Mariya P. Petrova

From: Mariya P. Petrova

Sent: 15 maid 2015 r. 11:38

To: 'lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; trud@trud.bg'; 'psurdjiyska@vgh.bg’; "adv@segabg.com'

Subject: RE: nyBanyHa nokaHa

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

AO

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMSABAHE

OtHocHO: ChoblleHne 3a oTKpUBaHE Ha NyBAMYHA NOKAHa C Bb3N0XUTEN

MWHWCTEPCTBO Ha 3eMeAeNVeTo | XpaHuTe

YBAXCAEMUN AAMU N TOCNOOA,

Ha ocHoBanue 4n, 1016, an. 3 ot 300N Bu yBeaoMsaBaM cnepHoTo:

1. MWHWCTEPCTBOTO Ha 3eMEeAeNMeTo W XpaHuTe OTKpWBa npoueaypa no pena Ha 4vn.l4, an.4, 7.2 ot
3akora 3a obulecTBeHUTE MOPbYKW € npeamer: ,MpoBexAaHe Ha 3a4b/KUTENHM NepUoaNYHM
NPOMUASKTUYHK NPErnefn Ha CnyxuTenuTe B MUHUCTEPCTBO HA 3eMEeenieTo i Xpalute®.

Hara n Homep Ha nybnukysaHe Ha obuecTseHaTa nopkyka 8 AOM ¢ ID 9041783 Ha 15.05.2015 .

LsinocTHa VEHCI)ODM&LI,MH 3a obtyecTeeHara NopbYKa MOXE Aa Ce HaMepu Ha oduuManHaTa MHTEDHET-

CTpaHuua Ha MWHWUCTEepCTBO Ha 3eMeenMeTo M XpaHuTe, Ha agpec: www.mzh.government.bg , B
pasaen ,[1podun Ha kynysaua"™ — MyBNUYHU NoKaHu,

4. Juue 3a koHTakT: M.MMeTpoea — ten. 02/98511856,



